

新郑播报 | 城事

“互联网+”供销社 谋划农村电商大棋局 计划在全市建设10家村级服务站

3月16日,一车装有2万斤左右灵宝苹果的大型货车停在了新郑供销社“好邻居”日用品配送中心门口,物美价廉的苹果吸引了市民争相购买。

“我们从微信、微博等新媒体上得知近期‘灵宝苹果滞销’的消息,就迅速进行对接采购,一方面减轻果农损失,另一方面新郑的群众也能吃到物美价廉的苹果,目前销量挺好的,新媒体给我们提供了方便快捷的信息。”新郑供销社“好邻居”日用品配送中心负责人王留海说。

据新郑市供销社主任李新保介绍,采购灵宝苹果只是新郑“互联网+”信用社引进来的一个方式。当前,推进农村流通现代化是深化供销社

改革的一项重要内容。在当今电子商务产业发展的大浪潮下,新郑市供销社作为服务“三农”的重要合作经济组织,今后将农村电子商务作为发展重点,构建“网上交易、网下配送”产销对接模式,以信息化带动农产品流通现代化。打造新郑电子商务公司这一县级共建共享的农产品电商平台,加快线下展示展销厅建设,实现线上线下融合互动,推进连锁配送。同时,设计并确定新郑土特产组合包装,积极和淘宝、京东、天猫等知名电商开展合作,争取实现各大知名电商平台全覆盖,在这些电商平台开辟“特色馆”,通过以“互联网+”供销为平台,把当地供销社的特色商品卖到了全



国各地。

“今年,新郑供销社还将推进农村电子商务进社区活动,计划在全市建设10家村级服务站,全年培训网店经营商不少于200人,争取30家以上的为农服务社开展电子商务,

有序推进‘农村淘宝’村级服务站与为农服务社的有机结合,整合资源,共享服务平台,进一步推动农村经济社会的快速发展。”新郑市供销社主任李新保说。

新郑播报 巴明星 文/图



消息速递

郑州首部“水书”《郑州名水》出版发行

近日,记者从新郑市史志办获悉,在丙申年黄帝故里拜祖大典来临之际,郑州地区首部“水书”《郑州名水》出版发行。

据悉,《郑州名水》由新郑市史志办马红军、靳录编著,河南人民出版社出版发行。该书采取异形16开、全彩印刷,全书分为河流、湖泊、水库、泉池、历史名水和附录6个部分,对郑州市域范围内的29条河渠、6个湖泊、14座水库、15眼泉池、5个历史名水用散文的笔法,从水之流、水之功、水之胜、水之声、水之韵、水之行等方面进行了系统介绍。书中由省内10多名著名摄影家提供了近160幅精美图片,增强了这本书的视觉冲击力。

据新郑市史志办靳录介绍,该书的一个显著特点是水立传,写水而不局限于水,充分调动了古典诗词、摄影图片、风景名胜、史籍记载、传说故事、风土民情、历史遗存和丰富想象,引领读者进入了一个十分美好的历史时空。

可爱的小姐姐,下次别再走丢了



“妞,你叫什么名字?家在哪儿?”昨日下午3点30分,在新郑市黄帝故里景区内,众人围着一个两三岁的小女孩热心地问道。小女孩身穿红色上衣,圆乎乎的脸上一脸的茫然与稚嫩,任凭众人如何问,就是一句不答,只是默默地流眼泪。

眼看着妞妞开始打瞌睡了,一位大娘心疼地把妞妞抱进怀里,让妞妞在怀里入睡,旁边的人赶紧报警。很快,新建路派出所两名民

警就到了现场,了解了具体情况后把孩子带到派出所,并开始排查妞妞是谁家的孩子。

下午4点左右,妞妞的奶奶张女士惊慌失措地跑到派出所,看到安全无恙的妞妞后哭了起来。

经民警了解,和这次一样,妞妞之前已经发生过数次走失。“她妈妈有癫痫病,每次发病都无法照顾孩子,这次也是这个原因。”妞妞奶奶张女士边说边抹眼泪。新

建路派出所的民警调取出妞妞家的户籍资料,确认张女士是妞妞的奶奶后,才放心地把妞妞交到她手中。

据新郑播报记者了解,就在妞妞被奶奶认领的时候,妞妞的爷爷还在另一个地方焦急地寻找着妞妞。一个孩子关系着几个家庭的幸福生活,把这么小的妞妞让生病的妈妈单独带着外出,妞妞的家人真的应该长点心了!

记者 杨宜锦 文/图

积极参与集训 献身消防事业

3月16日上午,新郑市公安局消防大队举行2016年度执勤训练开训仪式。

开训仪式上,大队长刘冬对执勤训练工作进行了安排部署。教导员谷剑辉提到,为切实做好2016年执勤训练和新队员培训工作,全体人员要树立消防队员的职业荣誉感。要以从事消防职业为荣,以成为一名消防队员为荣。既然穿上了这身警服,就要以保护国家和人民生命财产为己任,以牺牲自我,拯救生命为己任,随时准备奔赴火场,以实际行动履行赴汤蹈火为人民,恪尽职守保平安的誓言。

新郑播报 李显文 通讯员 韩璐文/图



为美丽新郑增添新绿



3月12日,新郑市旅游和文物局组织全体干部职工到市郑韩故城东城墙遗址公园处开展了义务植树活动。

在植树现场,全体干部职工自动分成三人一组,认真做好扶苗、填土、踩实、浇水等每个环节。在此次活动中,共植树100多棵,为美丽新郑增添了新绿。新郑播报 邓春雨 通讯员 张亚新 文/图

新郑老干部局老年大学开学啦

3月14日,新郑老干部局老年大学召开了2016年开学典礼暨2015年优秀表彰大会。老年大学开办了传统文化与养生保健、书法、音乐、舞蹈等多种专业课。学员代表刘新民表示,退休10年来,先后学到了六七门学科,包括电脑、摄影、葫芦丝等,从中获得了很大益处。新郑播报 李显文 通讯员 杨芳 文/图



新郑法院“便民法庭”获赞

“就冲你们这种精神,我服!”村民陈老汉竖起大拇指对李晓丽法官说。3月13日,新郑法院城关中心法庭庭长李晓丽不辞劳苦来到陈老汉家中就其相邻权纠纷一案进行调解。

眼下正值春耕备耕时节,新郑法院紧紧结合春耕季节,充分发挥审判职能,针对春耕生产确实无法参加诉讼的当事人方便群众诉讼情况推出了“便民法庭”。设立了巡回审判点,使巡回审判全覆盖、常态化、制度化。涉农巡回法庭到农村田间地头、农家院落开庭,确保不因案件审理时间过长而耽误春耕。法官主动深入农户,做深入细致的思想疏导工作,充分了解当前农村各类涉农纠纷存在的根源,力争通过精心调解,让农民群众在家门口就可以解决纠纷,做到真正为民分忧。

近日,该院通过“便民法庭”巡回审理各类涉农案件23件,其中12件当场达成调解协议,受到了人民群众的称赞。通讯员 宋改换